上海小梦餐次声明 作 废失财 全 章 意 泰 实业有限公司遗失 全 章 意 泰 实业有 声明 作 匮 废 财 务 专 用 章 赞 教 , 有 限 公司 遗 皮 为 专 用 章 赖 男 有 限 公司 遗 失 章 章 枚 , 章 章 和 明 作 废失财

公章 壹枚,声明作废公司 上海港华生物保健品有限公司 遗失财务章、发票音 声明在 遗失财务章、发票音

遗夹财务章、发现票件可以作废上海底商企业服务中心遗失营业执照企副本,声明作废。刘朋亮(证号341221198405101554)遗失道路运输从业资格证,声明作废。当年第宣孙成业资格证,产明往报等直对成业资源。

告知:上海圣视光学科技有限公司 注销事宜私火宜前來公司处理注销事宜 上海齐迅国际货运代理有限公司遗 失公章 此务章 法人章,声明作废 至王梦祥遗失签发日期2014-02-07身份证号42220119960330035声明作废 上海希良成律师事多新肠勿遗失律师执业证,类别:兼职律师。证件 程13101200290481431。直即作废

律师执业证、类别: 兼职律师、证件号13101200220481431, 声明作废。福永餐饮管理(上海)有限公司公章一次变更图案、特大营业执照正、副本、证照编号:29000000201003110149(150), 声明作废。上海初觅贸易中心遗失营业执照正、副本、证照编号:29000000201712080037(038) 声明作废

上海が火火が (正、副木、近照編号:29000000 01712080037(038), 声明作废。 上海觅岩实业有限公司遗失营业 (照正、副木、近照编号:29000000 57270120389(390), 声明作废。

上海昶璟电子科技有限公司遗失营业执照正、副本,证照编号:290000

上海星尚眼镜有限公司遗失营业执照正本,证照编号:060600

自业外规则,统一位全国的的。 91310114554314685C,声明作废 上海藤新物业管理有限公司遗失 营业执照正副本,统一社会信用代码。 1310120MA1HMC762W,声明作废 上海市崇明县伟华百货商店遗 产量业执照正副本,注册号。 310230600364126,声明作废

上海市金山区张纪根副食品店 大营业执照正副本 证明是

禅茶一味(上海)茶业发展有限公司遗失营业执照副本,证照编号: 上海哈赞食品有限公司遗失 业执照正副本,证照编号·2000

上海市虹口区娟娟杂货店营业执照正副本,统一社会员

宫业热照止副本,统一社会信用代码:92310109MA1KM4MI6L,声明作废上海市松江区小昆山镇翔林车行遗失营业执照副本,证照编号:

上海市宝山区瑞驰汽配经营部 营业执照正本,统一社会信用

17万户时可证,核准号: 12900303296 01;公章、财务章、法人章,声明作 上海湖克网络科技有限公司设 失营业执照副本,证照编号: 9

1067030652307, 声明作废上海市松江区岳阳街道斯巽服装店遗失营业执照正副本,证照编号:270001201310100001, (02), 声明作废

专用章、法人章,声明作废 上海市浦东新区新场镇道华食品店

:150033201805220002, 声明作废 と海市普陀区叶剑勇食品经营部 、营业执照正本、统一社会信用

号:070008201809250015, 声明作废 上海市松江区岳阳街道重霞餐饮店 遗失营业执照正副本 证昭绝县:07000

自杀前的口头遗嘱能否作数?

法院:自杀非危急情况,口头遗嘱不予采信

□法治报记者 陈颖婷

"罗朗,你给我记住,妈妈的 一切都是你的!"母亲张文丽自杀 前的这句"诀别之语"成为了儿子 罗朗最痛苦的回忆, 也成为了他与 外婆外公对母亲遗产之争最重要的

那么张文丽纵身一跳之前是否 说过这句话? 而这句话又能否代表 她的口头遗嘱? 张文丽自杀后, 她 的父母将女婿和外孙告上了法院, 要求法定继承其名下的财产。近 日, 浦东新区人民法院对这起特殊 的遗产纠纷案件作出了判决。

纵身一跳带来遗产纠纷

张文丽与罗伟结婚后, 生下了 儿子罗朗。然而 20 多年的婚姻之 路. 却最终在 2018 年 2 月的一天 戛然而止。当天,心情郁闷的张文 丽将自己锁到房间,只是这次她再 也没能走出房间。她选择从窗口一 跃而下,结束了自己的生命。

张文丽的自杀带给了亲人无尽 的悲伤,她身后财产如何处置也成 为亲人间争论的焦点。张文丽有两 套房产,其中一套是在2013年动 迁而得,写有张文丽一人名字。另 一套房屋则是在2017年,由张文 丽和罗伟两人购买,房产证登记在 罗伟和罗朗父子名下。

忍受着丧女之痛的老张夫妇将 女婿罗伟和外孙罗朗一起告上了法 院,要求法定继承张文丽名下的房 产份额。

临终之言能否成遗嘱

老张夫妇认为, 女儿的死亡与 女婿大有关系。女儿是因为精神压 力过大导致自杀, 女婿罗伟对妻子 生前缺乏必要的关爱,他对于张文 丽的死亡负有不可推卸的责任。老 张夫妇表示他们现年事已高, 在痛 失爱女后, 女婿对他们不闻不问, 也未表示应有的关心,令他们更加 失望。为维护自身合法权益,现诉 至法院要求判令依法继承并分割两

处房产中属于女儿的份额, 要求女 婿和外孙以折价款的方式共同补偿 给他们173万余元。

而罗伟却对于老丈人的说法并 不认同,在他看来,妻子的自杀是 对于父母偏心妹妹的绝望所致。当 时, 动迁结果明显偏向妹妹, 后来 张文丽生前最后几个月请求父母立 遗嘱也遭到拒绝, 岳母甚至说出了 小女儿比张文丽好的话语, 这才是 压死骆驼的最后一根稻草,令张文 丽走上绝路。

罗伟表示妻子生前曾多次明确 表示,自己所有的财产就是儿子的 财产。即使是在事发当天,张文丽 坠楼身时,她也再次重复道:"罗 朗, 你给我记住, 我所有财产都是 你的。"而这一切都被罗伟的父母

罗朗认为,母亲在坠楼时属于 危急情况, 所说内容可以作为口头 遗嘱,且该口头遗嘱除了父亲还有 两个见证人在场见证, 之后危急情 况并没有解除,母亲坠楼身亡,该 口头遗嘱为有效的口头遗嘱, 所以 他要求判令张文丽的所有财产由其 继承。但老张夫妇却不认可女儿的 临终之言,他们表示现场的见证人 是罗伟的父母, 所以这个说法不可

法院判定自杀非危急情况

那么张文丽究竟有没有留下这 样的遗言,她的遗言又能否作为遗 喔呢?

法院审理后认为,遗嘱人在危 急情况下,可以立口头遗嘱。口头 遗嘱应当有两个以上见证人在场见 证。危急情况解除后,遗嘱人能够 用书面或者录音形式立遗嘱的, 所 立的口头遗嘱无效。但从公安部门 的材料显示, 张文丽因琐事想不开 而从自家的卫生间跳楼身亡,该事 件并不属于继承法中的危急情况, 目在公安部门调查张文丽死亡事件 讨程中, 罗家父子及家属从未提及 过张文丽有口头遗嘱的情况,因此 对于罗家父子主张张文丽跳楼前有 口头遗嘱,要求按照该口头遗嘱由 罗朗继承遗产的意见, 法院不予采 信。张文丽的遗产应当按照法定继承

至于老张夫妇认为女儿女婿夫妻 关系不好, 女婿对女儿跳楼自杀有讨 失, 女婿罗伟应当不分或者少分遗 产,而他们体弱多病,要求适当多分 女儿的遗产问题。现老张夫妇并未提 供证据证明这一说法,且老张夫妇现 有退休金、享受国家医疗保险、有自 己的产权房出租收益,因此对于他们 的这项主张, 法院不予支持。法院认 为张文丽的遗产,应由四人按照法定 继承均等分割。

在庭审期间,老张夫妇明确表示 对登记在女婿和孙子名下的房屋放弃 继承。而对登记为张文丽一人名字的 房产, 法院认为此处房屋来源于张文 丽的私房被征收后安置所得,张文丽 一家三口的户籍确实均在其中。因 此. 法院认定该处房屋属于张文丽与 罗伟的夫妻共同财产。最终法院酌情 确认罗家父子给付老张夫妇房屋折价 款 54 万元。

(文中均系化名)

阳台晾衣杆坠落砸车! 谁之过?

法治报通讯员 葛梦婷

『来構器』好好停在车位上的爱 车, 竟被邻居阳台掉落的装饰栏杆砸 损,维修花费两万余元。这笔物损该 由谁来赔偿? 近期, 杨浦区人民法院 审结了这起案件,依法判决邻居和小 区物业按"七三开"承担赔偿责任。

争议:到底该由谁来赔偿?

小李与朱先生、魏女士夫妇是邻 居. 同住在本市杨浦区某小区。上海 某物业管理有限公司是该小区的物业 管理单位。2019年3月的一天,小 李的私家车停放在该小区地面物业划 定的车位上,朱先生与魏女士家的东 阳台栏杆忽然掉落, 正巧砸中了小李 的私家车, 致车辆前挡风玻璃、仪表 盘大盖板、仪表盘骨架、空调暖风机 等多部位损坏。后小李将车辆送至 4S 店进行维修,支付车辆维修费

2019年10月,小李诉至上海杨 浦法院,要求判令朱先生、魏女士、 物业公司共同赔偿车辆维修费。

被告朱先生、魏女士共同辩称, 当天两人家中正在装修,装修工人更

到了该栏杆,但并没有敲打,栏杆就 断裂掉落。栏杆掉落系因其本身锈 蚀、老化导致,且该栏杆式样的装饰 物是大楼外立面的装饰物, 由开发商 安装,属于大楼的公用部位。两人取 得房屋所有权时, 东阳台就已是封闭 式阳台,阳台窗外的部分无法使用, 两人并非涉案栏杆的所有人、管理 人、使用人。因此,相应赔偿责任应 当由物业公司承担。

法院:居民物业"七三开"

杨浦法院经审理认为,建筑物、构 筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂 物发生脱落、坠落造成他人损害,所有 人、管理人或者使用人不能证明自己 没有过错的,应当承担侵权责任。

本案的争议焦点为: 涉案栏杆坠 落砸损小李汽车的赔偿责任主体应认 定为朱先生、魏女士还是物业公司。

关于朱先生、魏女士的责任承担 问题,因涉案栏杆从外观及作用上 看,紧贴阳台上的全封闭铝合金窗, 确实起到了一定的安全防护作用。从 栏杆的构造上看, 其独立于其他住 户,仅有朱先生、魏女士家可以独立 使用, 故朱先生、魏女士当属涉案栏

享受该栏杆带来权益的同时, 理应对 该栏杆的日常保养及维护承担一定的 注意义务。此外,两人自认事故发生 当天装修工人在更换东阳台上的铝合 金移窗时碰到该栏杆, 两人现并无证 据证明栏杆掉落与其装修行为之间无 关联性。因此,朱先生、魏女士的抗 辩意见不足以证明在使用栏杆的过程 中尽到了审慎的注意及维护义务,理 应对小李的车辆维修损失承担相应的 赔偿责任。

至于物业公司的责任承担问题, 因洗室栏杆属于小区住字楼外立面的 组成部分,物业公司作为该小区的物 业管理单位,应当对小区居民楼的外 立面的安全防护问题尽到提醒注意义 务,应当定期督促业主自查、出现问 题及时报修、定时检修。物业公司的 抗辩意见亦不足以证明其对小区住户 阳台外铁栏杆的安全问题尽到应有的 提醒注意义务, 亦应当对小李的车辆 维修损失承担一定比例的赔偿责任。

关于朱先生、魏女士与物业公司 的赔偿责任比例, 法院综合考虑各方 的过错程度,由朱先生、魏女士承担 70%赔偿责任,赔偿小李 15382.5 元, 由物业公司承担30%赔偿责任,赔偿 小李 6592.5 元。

微信聊天恋上"特警"男友?

网贷被骗21万元

□见习记者 翟梦丽 通讯员 陆烨波

本报讯 有一名英姿飒爽 的"特警"男友,这是多么令 人羡慕。可惜这位"男友"实 际上是一名骗子。近日,金山 法院审结了一起招摇撞骗罪案, 被告人吴某因冒充特警实施诈 骗,一审被判处有期徒刑四年。

2016年10月,家住金山 区的王女士通过微信"附近的 人"功能结识了男子小吴,小 吴自称是一名特警, 时常发来 一些身穿警察制服的工作照。 一个月后,两人便成为了情侣

不多久,小吴向王女士 "撒起了娇":"老婆,我最近 缺钱, 你能借我点么?" 处于恋 爱甜密期的王女十不及多想, 便带着小吴下班后来到 ATM 机上取款。王女士事后回忆, 小吴能知道自己的工资卡密码, 也许就是那个时候偷偷记下的。

"老婆,你看我俩平时花 销也挺大的,要不然以你的名 义办个信用卡吧,放心,钱都 我来还。"王女士事后回忆当时 的决定, 无比悔恨: "我文化 低,他说的信用卡、贷款平台、 小额贷款公司等等我都不懂, 我只知道他是警察,是公务员, 借的钱也都是还得上的, 所以 就同意了。

随后, 王女士跟随他来到 数家银行及小额贷款公司, 在 小吴的指导下, 拍照签字, 卡 号密码等信息小吴都知道。贷 款拿到的钱王女士都直接给了 小吴,信用卡也交由他使用。 王女士不知道的是, 小吴还私 自拿了她的身份证和工资卡在 网贷平台上借钱, 用的也都是 王女士的手机号码及通信地址。

半年后, 王女士偶然发现 小吴在给某酒厂送酒,心生质 疑。小吴哭诉道:"一个月前, 我因为在外面打架,被警局辞 退了,这才拖了个关系来送酒,

怕丢了颜面,才没有和你说, 你不会嫌弃我吧……"这番动 情的话, 让王女士对小吴的经 历倍感同情。此后,王女士继续在小吴的"指导"下,办理 各类贷款和信用卡。

2018年底,王女士开始陆 陆续续接到催款电话及催款单, 她也曾询问小吴到底是怎么回 事,但小吴告诉她不用在意, 说不定是诈骗呢。就在王女士 惶恐不安中, 某网贷平台派人 上门来要债了,21万余元的欠 款漏洞浮出水面。原来,贷款 代码。91310120MA1HKMCKX3、声明信用代码。91310120MA1HKMCKX3、声明作废上海市松江区泗泾镇峰会运信甲作废上海市松江区为松街道婷城上连市松江区为松街道婷城上连市松江区为松街道婷城上连市松江区与松街道婷城上接营业执照正副本,统一社会信用代码。9231017MA1LP56Y43、声明广作经营部遗失营业执照剧本,注册于600911331、声明广传经记,上海市松江区域照别本,注册于6世级后遗失营业执照副本,统元社会信用代码。913101067030652307,声调下标废上海市松江区域和水流,是一次, 借到的钱, 小吴都用来归还旧 债、日常开销及赌博, 开始时 还是每月按期还款,后来还不 出了,就再也没还了。

报警后的王女士,面对警 察的询问,痛苦不堪: "原来 他从来都不是警察,贷款、信 用卡欠下的 21 万余元都是我家 人东拼西凑帮着还的。

公安机关经侦查后发现 小吴原是个累犯, 先后两次以 诈骗罪和盗窃罪被判处有期徒 刑,2015年才刑满释放,此后 冒充警察身份进行行骗,骗取 的不仅王女士一人, 他还曾以 立功嘉奖请同事吃饭为名骗取 了另一名张女士的钱款。

2019年2月,小吴被传唤 到案,对自己诈骗的情节供认不 讳,对于为什么要冒充警察,他 坦言:"警察的社会地位高,刚开 始只是抱着炫耀的心理,借到几 次钱后我就尝到了甜头。

法院经审理后认为,被告 人小吴冒充人民警察招摇撞骗, 骗取被害人王女士钱款 21 万余 元,骗取被害人张女士钱款 1000元,其行为已构成招摇撞 骗,且属情节严重,并应当从 重处罚。被告人小吴曾因犯罪 被判处有期徒刑, 在刑罚执行 完毕后 5 年内再犯应当判处有 期徒刑以上刑罚之罪, 系累犯, 应当从重处罚。最终, 小吴因 犯招摇撞骗罪被判处有期徒刑

爷爷过世 孙子与姑姑对簿公堂

法院判定遗嘱无效,按照法定继承方式办理

□记者 胡蝶飞 通讯员 王婷

本报讯 吴佳奇的爷爷吴国梁在 去世前曾立遗嘱,表示其名下房产在 其去世后, 由孙子吴佳奇和女儿吴英 继承所有。在爷爷去世后,吴佳奇与 姑姑吴英因继承无法达成一致意见, 吴佳奇将姑姑吴英起诉至上海市青浦 区人民法院,没想到最终法院却判定 该遗嘱无效,并按照法定继承的方式 进行了析产继承。

被继承人吴国梁共生育六位子 女,为了避免日后产生矛盾,他在 2014年立下遗嘱。该遗嘱由其大儿 子吴金代书, 内容为其名下房屋全部

产权在其讨世后由吴佳奇继承所有。 2018年7月吴国梁病重,吴国梁念 及小女儿吴英对其晚年生活多有照顾 且无房居住, 故吴国梁重新立了份遗 嘱,即系争遗嘱。该遗嘱在两位邻居 的见证下, 由吴国梁口述, 由吴佳奇 代书, 内容为其名下房屋的产权在其 去世后,由吴佳奇继承99%的份额, 吴英继承 1%的份额。后由于吴佳奇 和吴英无法就继承达成一致, 吴佳奇 将吴英起诉至法院。 审理中, 法庭将吴国梁的其余法

定继承人追加为本案第三人参与诉 讼。被告吴英及第三人认为, 系争遗 嘱无效,且原告并非法定继承人,即

使遗嘱有效,原告未在两个月内表示 接受遗赠,则视为放弃接受遗赠,本 案应按照法定继承处理。

法院经审理后认为,继承开始 有遗嘱的, 按照遗嘱继承或者遗 赠办理。原告吴亦提供的2014年、 2018年的两份遗嘱,分别由第三人 吴金、原告吴佳奇代书,两人系被继 承人吴国梁遗产继承的利害关系人, 由利害关系人代书遗嘱, 与法律相 悖, 因此两份遗嘱均无效。鉴于当事 人均未提供证据证明吴国梁生前立有 其他有效遗嘱,本案最终按照法定继

(文中人物均为化名)

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361